

## ■ НОВАЯ ШКОЛА

# И интересные открытия, и первые шаги в науку!

**В Уваровщинской школе снова праздник – торжество науки, новые интересные открытия, большие и малые победы. VII открытая муниципальная научно-практическая конференция старшеклассников и студентов "Первые шаги в науку" вновь объединила всех участников базовой Уваровшинской школы и её филиалов, а также студентов Кирсановского аграрно-промышленного колледжа и многочисленных гостей и экспертов.**

### Главная цель – выявить талантливых детей

По многолетней сложившейся традиции весь февраль в Уваровшинской школе проходит под знаком науки. В многочисленных мероприятиях задействованы все ученики: от группы предшкольной подготовки до старшеклассников. Ребята участвуют в конкурсе рисунков "Наука глазами детей" и конкурсе поделок. А вершиной большого совместного труда являются две конференции. Одна из них – "Первые шаги в науку" – проходит среди учеников старших классов и студентов практически одновременно с Днём российской науки. Ровно через месяц за ней следует научно-практическая конференция среди учеников 1–7 классов "Начало" с участием воспитанников дошкольных групп.

Девятого февраля в базовой Уваровшинской школе встречают гостей. Сюда на конференцию каждый год приезжают преподаватели и профессоры ТГУ им. Г. Р. Державина, ТГТУ, МичГАУ, Тамбовского педагогического колледжа, Кирсановского аграрно-промышленного колледжа, Кирсановской детской школы искусств, сотрудники ГК "АСБ", заведующего "Воронинский". Каждый из них является экспертом в работе секций.

Открытие конференции проходит всегда торжественно. И организаторы большого интеллектуального праздника стараются сделать так, чтобы он запо-

мнился всем гостям. Интересные номера художественной самодеятельности готовят ученики. В этом году они представили новый танец и сценку в соответствии с тематикой мероприятия. А открылась конференция под гимн науки Гаудеamus и зажжение символического огня конкурса. Его по традиции зажгли победители прошлогодней конференции: Илья Дякин, Екатерина Пестова и Варвара Хохлова.

С приветственным словом в адрес юных исследователей обратились почётные гости конференции. В. В. Иванова, заместитель главы администрации района, от имени А. И. Редина, главы района, поздравила с началом мероприятия и отметила значимость работы, ведь это связь между школой и профессиональным образованием среднего и высшего уровней.

С. Н. Простецова отметила, что главная цель конференции – выявить талантливых детей и дать возможность соприкоснуться



Торжественная церемония закрытия конференции

с миром науки. Сами подходы, которые организует школа, каждый год отличаются своей оригинальностью, именно поэтому каждая следующая конференция не похожа на предыдущую.

В свою очередь Е. Н. Хохлова, директор школы, пожелала в Год добровольца и волонтёра передавать свои знания всем учащимся Уваровшинской школы.

С приветственным словом к участникам конференции обратились также Н. Ю. Желтова, доктор филологических наук, профессор, заведующий кафедрой русской и зарубежной литературы, журналистики ТГУ им Г. Р. Державина, и Ж. В. Ушакова, руководитель центра довузовской подготовки Мичуринского ГАУ.



Дарья Жукалина – победительница в секции "История"

рья Жукалина, (научный руководитель Л. И. Елисеева, учитель истории и обществознания филиала Уваровщинской школы в п. Краснослободский).

Победителем в секции "Педагогика, психология, обществознание" стала Мария Проскурина, (научный руководитель И. А. Эктова, педагог-психолог Уваровшинской школы). Одна из самых интересных секций – "Сельское хозяйство и агробизнес". Здесь эксперты помимо призёров выявили сразу двух победителей: Никиту Латенко, (научный руководитель И. В. Закомодлина, учитель математики Уваровшинской школы), и Алину Панченко (научные руководители Е. А. Кузнецова, учитель физики филиала Уваровшинской школы в с. Соколово, и О. В. Манакина, специалист отдела обучения и развития персонала ГК "АСБ").

В последней секции – "МХК и музыка" победителем признана Василина Бец, (научный руководитель О. В. Кирилова, учитель музыки Уваровшинской школы).

Отдельно благодарственными письмами от администрации района были награждены научные руководители участников конференции и представители жюри. В частности, каждый из экспертов отметил высокий уровень проведения конференции и подготовки участников. А завершилась VII открытая муниципальная научно-практическая конференция старшеклассников и студентов чествованием победителей и призёров конкурса рисунков "Мы рисуем науку" и конкурса поделок "Мир науки глазами детей". И каждый конкурсант и исследователь в этот день получил признание за свой труд и целеустремлённость в работе.

**Закончилась ещё одна конференция. И все её участники шагнули выше. Подтверждая выдвинутые гипотезы в ходе защиты, каждый ученик нашёл для себя ответы на интересующие вопросы, а вместе с тем наполнил свои ученические будни новыми интересными открытиями.**

Елена БАРАНОВА.  
Фото автора.